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ЗВІТ 

Директора ДНЗ «Тернопільський центр ПТО» 

Володимира Цьоха 
 

Професійно-теоретична підготовка 

 
Станом на 01.09.2022 р. у закладі навчалося  508 здобувачів освіти, з них 

171 – новонабраний,  в тому числі - 24 на контрактній основі та 27 слухачів 

професійно-теоретичного навчання за вечірньою формою, які становили  20 

учнівських груп теоретичного навчання. 

Випуск у 2022-2023 н. р. – 184 учні, що становило 7 груп. 

З них 16 учнів отримали дипломи з відзнакою. 

Протягом навчального року успішно проведена чергова атестація з професій 

«Оператор поштового зв’язку. Оператор з обробки інформації та програмного 

забезпечення» та «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Водій 

автотранспортних засобів категорії «В»» (згідно протоколу АК №149 та 

наказу МОН №848 від 13.07.2023 р.). Учні-випускники ІІІ курсу показали високий 

та достатній рівень знань з теоретичної та практичної підготовки. 

Впродовж 2022-2023 н. р. проводились Всеукраїнські конкурси фахової 

майстерності серед здобувачів професійної освіти закладів професійної освіти з 

професій «Кухар. Пекар. Офіціант» та «Електрогазозварник».  

 У травні 2023 року учениця групи 32, переможець І етапу конкурсу,  

Юлія Шалайда (готувала викладач О.З. Пясечна), взяла участь у ІІ етапі обласного 

конкурсу фахової майстерності серед здобувачів освіти закладів професійної 

(професійно-технічної) підготовки з професії «Офіціант». Учениця показала свою 

хорошу теоретичну і практичну підготовку з професії і заслужено отримала 

диплом 2 ступеня. 

 У травні 2023 року в Державному навчальному закладі «Бучацьке 

професійно-технічне училище» пройшов ІІ етап обласного конкурсу фахової 

майстерності серед майстрів виробничого навчання закладів П(ПТ)О з професії 

«Електрогазозварник», призером якого став наш працівник Максим Козак, 

нагороджений дипломом ІІІ ступеня. 
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З метою демонстрації можливостей регіональної системи професійної 

освіти, а також підвищення її престижу, здійснення заходів щодо професійної 

орієнтації та популяризації професійної освіти Навчально-методичний центр 

професійно-технічної освіти у Тернопільській області провів тиждень професійної 

(професійно-технічної) освіти, під час якого наш Центр презентував декілька 

професій. 

Впродовж вересня-жовтня 2022 року проходив огляд-конкурс кабінетів 

правил дорожнього руху з професії «Водій транспортних засобів» у закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти області. Дипломом ІІ ступеня 

Управління освіти і науки Тернопільської обласної державної адміністрації 

нагороджений завідувач кабінетом будови й експлуатації транспортних засобів 

Ростислав Станіславович Врублевський. 
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Теоретичне навчання (загальноосвітня підготовка) 

Теоретична підготовка учнів у 2022-2023 н. р. була спрямована на 

реалізацію державних стандартів і здійснювалась через чітке поурочно-тематичне 

планування, яким і визначався зміст роботи кожного викладача-предметника, 

спрямовані на підвищення якості навчання. 

Сам навчальний процес регламентувався розкладом уроків. 

Результативність навчального процесу – головний показник роботи Центру. 

Під час  воєнного стану  всі педагогічні працівники склали індивідуальні 

плани роботи, щодо забезпечення виконання освітніх програм засобами онлайн-

спілкування з учнями, індивідуальних інтернет-консультацій, відеоуроків. 

Завдання для учнів висвітлювались на онлайн-платформах для кожної групи 

окремо та сайті навчального закладу.  

Усі педпрацівники закладу намагалися забезпечити засвоєння навчального 

матеріалу учнями за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій. Робота 

здійснюється на платформах та за допомогою Інтернет-додатків «На Урок», 

«Кластайм», «Зум», «Гугл-класрум». Педпрацівники активно використовували 

також Вайбер, Фейсбук, Гугл-пошту, Гугл-форми. 

Зрозуміло, що система навчання не обмежується уроками в рамках 

навчального кабінету. Значне місце займає позаурочна робота. Це проведення 

консультацій, олімпіад, конкурсів. Впродовж навчального року  чимала  кількість  

учнів стала  призерами Всеукраїнських предметних олімпіад, Міжнародних 

творчих конкурсів, змагань з різних видів спорту, художньої самодіяльності. 

Результати ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад: 

Предмет Місце Учень Викладач 

Математика  І Юлія Шалайда  М.В. Дзядик  

Німецька мова   І Анна Яцюк  М.С. Третьяченко  

Німецька мова  І Діана Красовська  М.С. Третьяченко  

Українська мова та 

література  
ІІ 

 

Вікторія  Хома  

 

З.Р. Пашковська  
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Предмет Місце Учень Викладач 

Хімія ІІ Дмитро Сидорко  Г. П. Безкоровайна  

Англійська мова ІІІ Дмитро Панкевич  

 

М. Я. Андрусишин  

 

Учениця групи 30 Діана Красовська цьогоріч номінована на іменну 

стипендію Тернопільської міської ради в галузі освіти для обдарованих дітей 

міста Тернополя як «Краща учениця закладу освіти».  

Підсумки ХХІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені П. 

Яцика 

Дмитро Панкевич   – диплом І ступеня  - викладач З.Р. Пашковська. 
 

Результати ХІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Т. Шевченка: 

Христина Точицька – диплом ІІ ступеня – викладач З.Р. Пашковська.  
 

Підсумки ІІ етапу ІІІ Міжнародного фестивалю-конкурсу учнівської та 

студентської творчості «Змагаймось за нове життя», присвяченого Лесі 

Українці 

Сніжана Зозуляк – диплом І ступеня - викладач Я.О. Малішевська  

Тетяна Соловій– диплом ІІ ступеня - викладач Я.О. Малішевська  

Лілія Радецька – диплом ІІІ ступеня – художній керівник М. А. Машталер  

Оксана Миськів – Подяка - викладач Я.О. Малішевська  
 

 Наші педагогічні працівники прийняли участь у ХХVІ обласному 

творчому конкурсі авторської пісні та поезії  серед учнів, студентів, працівників  

закладів професійної (професійно технічної), вищої та фахової перед вищої освіти 

та нагороджені дипломами: Яна Малішевська - диплом І ступеня, Олександр 

Віблий – диплом І ступеня, учениця групи 30 Лілія Кромпець - диплом ІІІ 

ступеня. 

Подякою Міського голови Тернополя С. Надала нагороджено команда 

викладачів природничих наук ДНЗ «Тернопільський ЦПТО» «Юні дослідники», 

які брали активну участь в 10-х Наукових пікніках, за популяризацію науки в 

Тернопільській міській територіальній громаді, активну діяльність в сфері 
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молодіжної політики та значний вклад в розвиток  просвітницької спільноти. 

У рамках співпраці з Державним закладом професійної (професійно-технічної) 

освіти зі специфічними умовами навчання «Академія патрульної поліції» 

Національної поліції України, викладач ДНЗ «Тернопільський ЦПТО» — Оксана 

Журавель — стала учасницею семінару «Викладання домедичної допомоги в 

закладах професійної освіти в умовах збройного конфлікту» в м. Києві. Під час 

воркшопу Оксана Михайлівна ознайомилася з практичним досвідом проведення 

занять з домедичної підготовки циклу професійно-практичного навчання, 

особисто вдосконалила свої вміння та навички. 

 Учень 32 групи з професії «Кухар. Пекар. Офіціант» Владислав Мазурик 

одержав перемогу у чемпіонаті України з класичного пауерліфтингу серед 

юніорів, який відбувся у Львові за пітримки Міністерства молоді і спорту 

України. 
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Методична робота 

У ДНЗ «Тернопільський центр ПТО» склалася певна система методичної 

роботи. Уся її структура передбачає удосконалення методики викладання 

предметів, підвищення  професійно-педагогічної майстерності педагогічних 

кадрів, вивчення і використання на практиці сучасних досягнень психолого-

педагогічної науки й передового педагогічного досвіду. Активна діяльність 

викладачів у методичних комісіях не лише сприяє  розвитку професійної 

діяльності, але й активізує особистісний потенціал кожного викладача. 

Традиційним у використанні педагогічної ради стало застосування 

мультимедійних технологій, що сприяє підвищенню її ефективності та розвитку 

професійної компетентності педагогів,  дає можливість педагогу по-новому 

організувати роботу навчального процесу. 

Педагогічні працівники ділилися досвідом на вебінарах та методичних 

секціях, організованих НМЦ ПТО в Тернопільській області. 

Атестація педагогічних працівників проводиться з метою: 

– встановлення їх кваліфікаційної категорії відповідно до рівня ділової 

кваліфікації, стажу педагогічної роботи та результатів педагогічної діяльності; 

– активізації їх професійної діяльності, стимулювання до професійного 

самовдосконалення, безперервної фахової освіти, підвищення рівня 

компетентності, майстерності та ефективності роботи. 

Атестація здійснюється за планом. Під час проведення атестації не 

допускаються порушення щодо дотримання Положення про атестацію. 

Не мають місця випадки зниження в ході атестації кваліфікаційної категорії 

чи позбавлення педагогічного звання. Безконфліктність організації і проведення 

атестації забезпечується доброзичливими взаєминами між педагогами, які 

атестуються, та членами атестаційної комісії, готовністю їх до конструктивної та 

результативної роботи, відкритістю планування та дотримання норм і правил 

проходження атестації.   

У поточному навчальному атестувалось 10 педагогів, з них 2 викладачів 

загальноосвітньої підготовки, 4 викладачі загальнопрофесійної та професійно-

теоретичної підготовки, 4  майстрів виробничого навчання. 
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Пріоритетними напрямами системи підвищення професійної 

компетентності педагогічних працівників є: 

– формування ключових компетентностей; 

– моніторинг якості освітньої діяльності; 

– самоосвітня діяльність педагога; 

– залучення педагогічних кадрів до дослідної роботи. 

Курси підвищення кваліфікації поєднуються з методичною роботою на 

різних рівнях та із самоосвітою. Курси відбуваються планово з урахуванням 

побажань педагогічних працівників щодо змісту, форм та методів. 

У системі методичної роботи є заходи, що сприяють підвищенню 

кваліфікації: конференції, семінари, консиліуми, засідання методичних комісій. 

У 2022-2023 навчальному році свою кваліфікацію підвищили 

65 педагогічних працівники, в тому числі в ТОКІППО (Тернопільському 

обласному комунальному інституті післядипломної педагогічної освіти) – 

10 працівників, ЛННЦ ПО НПУ ім. Драгоманова (Львівському навчально-

науковому центрі професійної освіти національного педагогічного університету 

ім. Драгоманова) - 11 працівників, ТКМЦ НОІМ (Тернопільський комунальний 

методичний центр науково-освітніх інновацій та моніторингу) – 27 працівників, 

НМЦ ПТО в Тернопільській області (навчально-методичний центр професійно-

технічної освіти в Тернопільській області)  -  9 працівників, навчання на онлайн-

курсах від ГО «Прометеус» - 51 працівників, інших онлайн-платформах – 

6 працівників, Тернопільський національний педагогічний університет ім. 

В. Гнатюка – 3 працівника; студія онлайн-освіти EdEra - 2 працівники; ГО 

«Платформа освіти» – 2 працівника. 

Проведено предметні тижні та тижні професій: 

- Української мови та літератури 

- Іноземних мов 

- Математично-природничих дисциплін 

- Фізичної культури 

- Кухар. Пекар. Офіціант 

- Оператор поштового зв’язку та оператор з обробки інформації та 
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програмного забезпечення; 

- Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Водій автотранспортних 

засобів категорії «В» 

- Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. Водій 

автотранспортних засобів категорії «В» 

В цьому навчальному році вивчався досвід роботи викладачів предметів 

"німецька мова" Третьяченко М.С., професійно-теоретичної підготовки — 

Чотарі А.З. та Кислюк М.Й. 

Неодноразово проводились майстер-класи з педагогічними працівниками з 

метою глибшого опанування на тему: "Навички роботи на платформі Zoom", 

"Використання додатку Classtime для опитування знань учнів", "Робота з 

навчальними групами у Google-додатку Classroom", щодо активного 

впровадження ефективних платформ для навчання під час дистанційного 

навчання. В залежності від потреб працівників, навчання проходить в груповому 

або індивідуальному форматі.  

Основними формами роботи «Школи молодого майстра» та «Школи 

молодого викладача» є: наставництво; відвідування уроків у досвідчених 

педагогів; проведення уроків слухачами школи «Мій перший відкритий урок»; 

практичні заняття з окремих питань (ведення документації, складання завдань 

різних рівнів, тематичної атестації, підготовки документації до державної 

підсумкової та кваліфікаційної атестації); індивідуальна робота з слухачами 

школи. Керівником «Школа молодого викладача» є методисти О.В. Полиняк та 

З.М. Степник, керівниками «Школа молодого майстра» є старший майстер П. Г. 

Петрунів та методист О.В. Полиняк які у бесіді з молодими педагогами 

з’ясовують їхні нахили, бажання, інтереси.  

З метою підвищення престижності навчання за робітничою професією, 

сприяння розвитку підприємницької ініціативи, планування успішного кар’єрного 

розвитку учнівської молоді, залучення до дієвої співпраці роботодавців у 

працевлаштуванні випускників закладу професійної (професійно-технічної) 

освіти в нашому закладі результативно працює Центр розвитку кар’єри ДНЗ 

«Тернопільський ЦПТО», в рамках роботи якого проведено ряд заходів: 
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- профорієнтаційні зустрічі із фахівцями Тернопільського обласного центру 

зайнятості, на якій розглядали джерела вакансій, особливості написання резюме 

та корисні поради щодо проходження співбесіди з роботодавцем;  

- зустрічі з викладачами Західноукраїнського національного університету; 

- профорієнтаційні екскурсії факультетами ТНПУ ім. В. Гнатюка та ТНТУ 

ім. І. Пулюя. 

В рамках роботи Центру кар’єри, для випускників ДНЗ Тернопільський 

ЦПТО», які планують продовжувати навчання у вищих навчальних закладах, 

викладачі української мови і літератури (Зоряна Пашковська та Іванна Попик) 

провели актуальний майстер-клас щодо написання мотиваційного листа.  

В рамках триденного воркшопу «Організація роботи кар’єрного центру» від 

Career Hub, в якому взяли участь понад 200 освітян зі всієї України, на 

запрошення організаторів, керівниця Центру кар’єри ДНЗ «Тернопільський 

ЦПТО» Ольга Диченко поділилася досвідом роботи кар’єрного центру. У своєму 

виступі вона презентувала основні напрями роботи Центру кар’єри та 

продемонструвала профорієнтаційні матеріали, створені її командою, які 

використовуються для популяризації професій у нашому навчальному закладі. 

Учасники та організатори подякували та позитивно оцінили роботу команди 

Центру кар’єри ДНЗ «Тернопільський ЦПТО». 
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Виробниче навчання та виробнича практика 

Виробниче навчання учнів здійснюється в навчально-виробничих 

майстернях Центру згідно навчальних планів і програм. На цей період учні 

забезпечуються необхідними матеріалами та інструментами. 

Виробнича практика на підприємствах проходить згідно укладених 

договорів. Учні забезпечуються робочими місцями на підприємствах міста та 

області. Закінчуючи виробничу практику учні виконують ПКА, на підставі якої 

державна кваліфікаційна комісія присвоює їм робітничі розряди. Кожна професія 

відповідно до вимог держаних стандартів наповнювалась та оновлювалась новим 

обладнанням, роздатковим матеріалом, інструментами, стендами. А саме: 

майстрами виробничого навчання з професії «Кухар. Пекар. Офіціант» 

закуплено посуд для подачі страв, столові тарілки (мілкі, глибокі, фігурні), скляні 

глечики для напоїв, соусники та інвентар для приготування страв. 

З професії «Штукатур. Лицювальник. Плиточник» придбано правило (1 

шт); шпателі (12 шт); терки (5шт); пістолет для силікону (1 шт). 

З професії «Електромонтер з ремонту електроустаткування» магнітні 

пускачі, кнопочні пости, розподільний щиток, трьохфазний лічильник, щитки для 

стендів. Кожна група оновила по 5 стендів. Обладнано інформаційний стенд. За 

кошти професії обладнано робоче місце чергового в майстерні. 

Для навчальних цілей «Оператор поштового зв’язку. Оператор з обробки 

інформації та програмного забезпечення» придбано: системний блок «Lenovo» - 

1 шт. (5250 грн.), датер (календарний штампель – 2 шт., (2400 грн.), ноутбук Dell 

(б/к) – 1 шт. (13350 грн.), принтер EPSON 1 шт. (8000 грн), монітори – 3 шт. (3000 

грн.) 

З професії «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. 

Електрозварник ручного зварювання. Водій категорії В» придбано набір 

слюсарних інструментів – 3 шт., профільний метал для столів на суму 4780 грн, 

стенди в автомобільну лабораторію – 3 шт., зварювальні апарати інжекторні – 9 

шт. 

З професії «Перукар (перукар-модельєр. Манікюрник)» придбано фен для 

волосся (2 шт), праска для вирівнювання волосся (1 шт), праска гофре (1 шт),  
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електробритва (1 шт), навчальний макет голови (2 шт), тример (професійна 

машинка) для стрижки бороди і вусів (1 шт). 

Протягом 2022-2023 року учні Центру проходили виробничу практику на 

підприємствах міста та області, де навчались і заробляли кошти для зміцнення 

матеріальноо-технічної бази.  

За весь період заробили коштів на суму 468 тис. грн. 

В професійній підготовці проблемними залишаються питання: 

Підготовка до уроків виробничого  навчання (з використання 

інформаційних технологій); 

Дотримання структури уроку; 

Влаштування учнів на оплачувані робочі місця та подальше 

працевлаштування; 

Дотримання учнями належної трудової дисципліни. 

Для майстрів виробничого навчання ці недоліки мають стати 

першочерговим завданням. 
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Виховна робота 

Виховати гармонійну і всебічно розвинену людину – це чи не найважливіше 

завдання кожного, хто причетний до навчально-виховного процесу. Роки 

навчання в Центрі – незабутні, оскільки тут учні пізнають основи наук, 

відкривають для себе світ обраної професії, формуються як особистості. 

Виховна, просвітницька, культурно-масова  робота тут здійснюється 

відповідно до плану роботи ДНЗ «Тернопільський ЦПТО» та концепції виховної 

роботи. 

Проводиться робота щодо посилення контролю за виконанням нормативно-

правових актів з профілактики негативних проявів у дитячому середовищі, 

розповсюдження наркотиків, психотропних речовин, пропаганди проституції, 

насилля, жорстокості серед дітей. 

Проводяться в навчальному закладі психологічні тренінги, консультації, 

анкетування, профілактичні бесіди, спрямовані на вивчення соціально-

психологічного клімату та стабілізації криміногенної обстановки у молодіжному 

середовищі. Також проведено цикл занять на протидію булінгу серед учасників 

начального процесу. 

Дирекція Центру,  керівники груп та вихователі активно співпрацюють з 

відповідними правоохоронними органами, службами у справах дітей, головами 

територіально об’єднаних громад щодо проведення профілактичної роботи з 

учнями. 

З метою профілактики правопорушень та недопущення негативних проявів 

серед учнівської молоді у Центрі щорічно проводяться тижні правового 

виховання, періодично відбуваються засідання штабу профілактики, де 

узгоджуються плани спільних дій та графіки проведення профілактичних бесід з 

учнями, які допускають порушення статуту ДНЗ «Тернопільський ЦПТО». 

В умовах воєнного  стану організація освітнього процесу потребує іншого 

змісту  та підходів до проведення виховної роботи. Основним цільовим напрямом 

було забезпечення безпекової складової здоров’я особистості, забезпечення її 

фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя. 

Виходячи з цього, основними напрямками та завданнями виховної роботи 
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були:  

 Надання здобувачам освіти базових знань з основ безпеки та формування 

поведінки правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, навчити 

правилам збереження здоров’я, життя свого, оточуючих в разі бойових 

дій; 

 Надання психологічної підтримки, забезпечення психолого-педагогічного 

супроводу емоційно вразливих категорій осіб; 

 Сприяння адаптації та емоційно-психологічної підтримки тимчасово 

внутрішньо переміщеним особам 

Велика увага приділяється вихованню в учнів патріотизму, любові до рідної 

землі, традицій українського народу та бажанню бути українцем та пишатися 

своєю нацією. Народний художній вокальний ансамбль «Дивограй» був 

нагороджений почесним дипломом лауреата премії 2 туру І Всеукраїнського 

двотурового конкурсу мистецтв за виконання української народної пісні «В саду 

осіннім айстри білі». Керівник ансамблю — Марія Машталер — відзначена 

подякою за високу професійну майстерність, збереження культурної спадщини, 

підтримку та духовне збагачення підростаючого покоління, а також особистий 

вагомий внесок у розвиток культурно-естетичного виховання дітей та молоді. 

Учениці ДНЗ «Тернопільський ЦПТО» Наталія Мізь та Лілія Радецька стали 

лауреатами ІІ премії Міжнародного онлайн-конкурсу мистецтв «Джерело надії» у 

номінації естрадного вокалу, який проводився за підтримки Всесвітньої 

організації виконавчих мистецтв «WAPA WORLD» та міжнародного благодійного 

фонду «BUCOVINA FOLK DANCE». 

На базі гуртожитку активно працює соціально-психологічна служба. Цю 

роботу координують практичний психолог та вихователі, мета яких привчати 

молодь до здорового способу життя, вчити боротися зі шкідливими звичками. 

В навчальному закладі забезпечена наявність інформації про «гарячі» 

телефонні лінії для забезпечення можливості учнів інформувати управління 

освіти і науки, працівників правоохоронних органів про порушення законодавства 

у сфері освіти та телефонні лінії щодо булінгу серед учасників освітнього 

процесу.  
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Цивільний захист та охорона праці 

В 2022/2023 навчальному році з охорони праці, пожежної безпеки, 

цивільного захисту не допущено нещасних випадків, загорань, пожеж, 

надзвичайних ситуацій та епідемій. 

Проводилась робота: 

І. Цивільний захист 

1. Комісія з питань надзвичайних ситуацій відслідковувала і приймала міри для  

забезпечення санітарного і епідеміологічного стану працівників і учнів ДНЗ   в 

умовах дії воєнного стану.  

2. Навчалися в навчально-методичному центрі цивільного захисту ДСНС період 

2022/2023 навчального року 7 осіб - керівників об’єктових формувань; 

Витрати – 3, 5 тис. грн. 

3. Здійснено  удосконалення ПРУ, а саме придбано матеріали для  ремонту 

приміщення, виготовлено лавки, відремонтовано покриття, придбано 

світильники, встановлено вентиляцію. 

4. Направлено копію акту в управління освіти для виділення коштів у сумі 60 

тис. грн для заміни водяних труб які ідуть в укриття на металеві. 

5. Подано заявку на придбання м’якого інвентаря (подушки, ковдри, 

простирадла, тощо). Очікується виділення коштів – 50 тис. грн. 

6. 15 березня 2023 р. проведено показовий «День цивільного захисту» та 

об’єктового тренування. 

ІІ. Охорона праці  

1. Проведено перевірку знань персоналу в кількості 77 осіб. 

2. Згідно термінів переглянуто та введено у дію 18 інструкцій. 

3. Проведено навчання інженера з охорони праці - вартість 1000 грн. 

4. Здійснено навчання та перевірка знань з електробезпеки - вартість 800 грн. 

ІІІ. Пожежна безпека 

На забезпечення пожежної безпеки витрачено: 

1.  Технічне обслуговування вогнегасників - витрачено: 6081 грн. 
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Фінансова частина 

Фінансування закладу здійснюється з міського бюджету та освітньої 

субвенції по загальному та спеціальному фондах. 

Загальний фонд. За 2021 рік надійшло коштів у сумі 27 787, 7 тис. грн., які 

були використані на: 

 т

тис. грн. 

Заробітна плата і нарахування на оплату праці 18 549, 28 

Оплата матеріалів та обладнання 131, 97 

Медикаменти 19,69 

Продукти харчування 176,54 

Оплата послуг (крім комунальних) 220,96 

Оплата комунальних послуг та енергоносіїв  2 143,47 

Стипендії 6 376,45 

Інші соціальні виплати 169,34 

За кошти місцевого бюджету було проведено облаштування споруд 

вентиляції ПРУ (77074,00 грн.); здійснено поточний ремонт та придбано товарно-

матеріальні цінності для подальшої експлуатації приміщень ПРУ (103 626,98 

грн.). 

Виготовлено ПКД на монтаж систем протипожежного захисту вул. 

Текстильна, 4а (49800,00 грн.). 

Крім цього проводились поточний ремонт приміщень закладу за рахунок 

закупівлі будівельних матеріалів на проведення цих ремонтів. Проводилась 

оплата інших платежів, зокрема – телекомунікаційних послуг; послуг по охороні; 

по програмному забезпеченню; по технічному обслуговуванню котельні; 

дератизації приміщень, техобслуговування пожежної сигналізації, послуг ЄДЕБО, 

перезарядка вогнегасників. 

Було придбано медикаменти та деззасоби  для санобробки приміщень 

закладу та гігієни працівників. 
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Заборгованість по захищених видатках на кінець року відсутня.  

Платні послуги.  У 2022 році надійшло коштів на рахунок спеціального 

фонду 698,570 тис. грн., а саме: 

- за послуги, що надаються  згідно з основною діяльністю (навчання) 

411,936 тис. грн.;  

- за додаткову (господарську) діяльність (практика, проживання в 

гуртожитку) 286,634 тис. грн.;  

Видатки по спеціальному фонду кошторису склали 468,615 тис.грн.:  

 тис. грн. 

Заробітна плата і нарахування на оплату праці 307,861 

Оплата матеріалів та обладнання 109,596 

Оплата комунальних послуг та енергоносії 13,263 

Оплата послуг (крім комунальних) 35,256 

Видатки на відрядження, інші поточні видатки 2,639 

За кошти спеціального фонду було проведено закупівлі будівельних 

матеріалів, сантехніки, електротоварів для поточного ремонту закладу, проведено 

техогляди та страхування автотранспортних засобів; здійснювалась оплата за 

доставку підручників; навчання для спеціалістів та відповідальних осіб; 

перезарядка вогнегасників, заправка картриджів. Закуплені будматеріали для 

ПРУ, системні блоки, комп’ютери, газові плити для їдальні. Здійснено монтаж 

газового обладнання до їдальні. 

Крім цього було придбано дезінфікуючі засоби.  

Благодійні внески.  На рахунок закладу надійшло  коштів у сумі 456,661  

тис. грн. в тому числі  натуральна оплата (по заявах). 

За кошти надходжень, отриманих за іншими джерелами було придбано: 

документи про освіту, продукти харчування. 
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Господарська робота 

З метою забезпечення сталого функціонування ДНЗ «Тернопільський 

ЦПТО» в 2022-2023 н.р. і відповідно до плану заходів щодо підготовки 

матеріально-технічної бази Центру здійснено: 

 Виготовлено лавки для ПРУ із дощок на суму 43 681 грн; 

 Облаштовано і підключено світильники та електрообладнання в укритті на 

суму 6080 грн; 

 Постелено лінолеум в укритті на суму 23 647, 68 грн; 

 Використано будматеріалів в укриттях на суму 5 676, 30 грн; 

 Встановлено вентиляцію в укритті на суму 77, 077 грн; 

 Використано електрокабель і встановлено на суму 1, 002 грн; 

 Побудовано в ПРУ туалети на суму  23, 640 грн; 

 Затрачено будівельних матеріалів по спецкоштах на суму 2040,17 грн; 

 Встановлення дзеркал у вестибюлі корпусу вартувало 5 925, 80 грн; 

 Закупка і встановлення стенду на суму 7 760 грн; 

 Придбано емаль фарбу для спортивного залу  на суму 732,90 грн; 

 Для ремонту спортзалу використано будматеріалів (лак, розріджувач,цвяхи, 

клей) на суму 8 958 грн; 

 Придбано 10 мішків цементу для штукатурки цоколя на суму 1248 грн; 

 Підключено кран вентильний для радіаторів на суму 235, 50 грн; 

 Закуплено електротовари для поточного ремонту на суму 932,20 грн; 

 Вартість електротоварів для підключення двох генераторів 12,628 грн; 

 Закуплено електротоварів на суму 1175 грн; 

 Закуплено будівельні матеріали і електротовари на суму 2417, 73 грн; 

 Придбано бездротовий маршрутизатор вартістю 2 750 грн; 

 Закуплено електротовари і лопата поліпропіленова на суму 655, 6 грн; 

 Придбана емаль жовта, болти на суму 270,13 грн; 

 Закуплено товари по сантехніці на суму 8 936, 65 грн; 

 Закупка білої фарби для дверей в навчальному корпусі вартістю 3 717 грн; 

 Закуплено будівельний інструмент на суму 602,13 грн; 

 Закуплено інструменти і товари сантехніки на суму 11 997, 60 грн.  
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Плани на майбутнє 

 

 Модернізація та оновлення матеріально-технічної бази Центру. 

 Розробка та придбання педагогічних програмних засобів, забезпечення 

доступу до світових інформаційних ресурсів. 

 Ліцензування нових професій. 

 Удосконалення системи підготовки, перепідготовки та підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників, їх стажування на виробництві. 

 Придбання сучасних підручників, навчальних посібників, навчально-

методичних, енциклопедичних і довідкових матеріалів. 

 Залучення інвестицій для забезпечення розвитку Центру. 

 Участь роботодавців в оновленні матеріально-технічної бази. 

 Посилення профорієнтаційної роботи серед різних категорій населення, 

систематично здійснювати інформування громадян про особливості 

професій через ЗМІ. 

 Брати участь у міжнародних, всеукраїнських та регіональних конкурсах, 

форумах, виставках - ярмарках робітничих професій тощо. 

 


